g % 2%

il
S,
(o]

2,

D 0.312 > 05114 Aol o]

A A+l @ 10.102 - AH Lol
® 12.112 > AJo]d g o] @)1.017 - 4H 44

® 2.009 — o] JJ+

243 ot o] & AE|ghS A Rl AT A2 S 524
St A4 el Th
@ 1.017 » 98 9=




Ao A B2t el & 02 A=Fo] 7Hs gt
wEhA] &g 1.450 oA &g AR 242 9] 0-2 o] 7HeEY
=3







75°
l:lo

7}
B!




o e Afgo] 1 relA] 7

A2

o

=

=

et w3
okl 7

[e3]
=

G
GO
Q@ ©
PSR gbs
TR
GO
@ @




1 _ 4
A= 8-kg o]al, Hhuit g Aol A= 10-kg
A

Fapor HRLhLE S ARREe] B ) Ghe E kg 217 F5

3
@ 18=kg ©) 18?kg

14 1 4 5
8= +10= = (8 +10) + (— + —) =182 (kg)

7T 7




4ol Al Z+e] A7) 602 BT o Zfo] B2 4

il

7

)

el




8.

g S AFe] A7 LR 7k 4 2R S ol AU

D 12.791 @)3.407 @ 7.123

@ 40.132 ® 0.684

24 4 A 27 YedE
D9 @0 B®2 ®3 GsYYL.
wrehA] 7HE 2 = 0 YUY




© SFuere] § 2 Bere] B4e
@ ol 7]o] Ws}
® wAo| £x W

GOEECEELRUER

® ure} 27} gt




10. v]go]o] 7]o] WMats of® LRI Tejw FLA| FHAL.
=1

3
> FE: AL 2dx

H =

ot 19
w5} e

L R ume] §ote oA Tnt Sepo)
Qohu i ¥ E4U

T




ufee] el

mie

Hr
©

ar
ol
T
)

@ 979 vhet 4 el

@ <

1=
2l

® Hx




2.

S

ol Aol Rt dnht o o] HelA] 7

22 1
23

22
23

10
23

2
23

7
23




13. 2Eo :aogl L o] Bo] gzt o] ZolA 1og L& g Z11,

2 oy g = _ _
155 L A4she o AAE T $2 B % L UK TR,

4 3 2 1 2 10 2
30— —-10- -15- =20- - 15— =19— — 15—
9 9 9 89 59 99 59
=4-(L
5 (L)




14. oL 5 olERE BE 1240,

® ®) ©)

[\

g RE | ¥o] Folr} BE 2e Aol




i

=
=

@ A, o}

ol
jas

]

=2 SR =9l




o
‘_._m_o

o
o

7} <i:> ti;> I REN

..._“_..u
P

A

|

2o} GApzg Tk

=
=]

o}




o] do]7F 9em §

O O
T =

17. o

27 cm

 CEEEE—
nH
]
o
g
(&}
=
ol
T om
o X
—~ N .
EpE
o 2
I E
3‘mﬂ(\
._.,W;,._ﬁnﬂ
AT
J) o
o o X
N/ =
A ol
Gy
dﬂ7o




Al 2% o

Srelliz 0 28 9 7H4] o= 524 Folm Fth A

&apo] A7]E Hlaste] 22 SHH 7|98 AR 2 S T EAL.

& 90.296 © 99.300 © 00.158
O -0-© @ 0-0-0 ® ©-6-©
® 06 ®e-a-0
@ 95 Y2 99.296
©°f 95 Y21 99.399
©°ll 95 Y2 ™ 90.158
webd 22 £RE 2 E A E, 6, OYY T




19. g B3 7MY E 40 7Pg AL 4:0] A a5 2 AL,

@ 7.808 © 7.088

55 880

© 71000 @ 71000
> =

R Y LEEER ELEY

55 55
@7m_7+m_7+0.055_7.055

880 880
@7m—7+m—7+0.88—7.88
®>0>0>0E°E2

Vg2 188
7V A2 4= 1 7.055
55

A 7 = — =
wehA] 7.88 71000 7.88 — 7.055 = 0.825




a

Fol =

3829 2
ek,

o

1=
s
= 42 6 707 BolA E

6
of
tH 360°+60° =6 02

S

14
27

F

i,

=
U

O o

)

=°]°k

=i g
=

2+ 6 A7}

A
Yt

el

X




